Opakovani uciva - tlak

1. Pojmenuj méridla, jakou fyzikalni veli¢inu pomoci tohoto méridla méiime:




Opakovani uciva - tlak
2. Vysvétli:
a) Vztlakova sila
b) Tlakova sila
c) Gravitacni sila
d) Hydrostaticky tlak

3. Zjisti hydrostaticky tlak u dna Lipenské prehrady v hloubce 35m.

4. V nadob¢ dobé je voda, do které vlozime télesa o stejné hustoté. Na kterou kulicku

plisobi vétsi vztlakova sila

5. T¢lesa z hliniku a oceli maji stejnou hmotnost. Ob¢ télesa ponotfime soucasné do vody.

a. rovnovaha se neporusi c - A

b. hlinikov¢ téleso stoupne E

c. hlinikové téleso klesne
d. ocelové téleso stoupne
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6. T¢lesa z hliniku maji stejny objem. Zméni se poloha vahadla, jestlize obé¢ télesa
ponotfime sou¢asné do nadob, jak je zndzornéno na obrazku?

a. zalezi na hloubce ponofeni Y Y
b. teleso ve vode klesne

c. téleso v lihu klesne

d. vahadlo zistane v nezménéné poloze voda lih
7. Preved’

4,3 dm? (cm®) = 0,0004 m* (cm®) =

120 ml (cm®) = 2,251 (ml) =

0,02 kPa (Pa) = 81 MN (N) =

125 g (kg) = 2,06 km (m) =



